KoMIuieKT 0lIeHOYHBIX MATEPHUAJIOB IO AMCIUILIHHE
«Teopusi BEpOATHOCTEH U MATEMATHYECKAS CTATUCTUKA)

3ajanns 3aKPBITOTO THIA

3aaHus 3aKPHITOT0 THIIA HA BBIOOP NMPABWIBHOIO OTBETA

1. Boibepute oH NpaBUIbHBIA OTBET

1.B maptuu u3 10 geraneit umeercs 6 6pakoBanHbIX. Ha ymauy oroOpansl Tpu
netanu. BeposaTHOCTh TOro, 4YTo cpeiar OTOOpaHHBIX JAETaled — JBE OpaKOBaHHBIE,
paBHa:

A)O0

b) 1/35

B)1/2

N1

[IpaBusnbHbIil OTBET: B

Komnerennuu (unaukaropsl): YK-1, OITK-1

2. BriOepuTe oAMH NMpaBUIbHBINA OTBET

UrpanbHas kocTh Opocaercs oAvH pa3. BeposSTHOCTh TOroO, YTO YUCIIO OYKOB,
BBINIABILIMX HA BEpXHEH T'paHu, OyAeT Ooubllie TpeX, paBHa:

A)1/2

b)O0

B)1/6

N1

[IpaBuibHBIM OTBET: A

Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1, OIIK-4

3. BoiOepute o1MH MpaBUIIbHBIN OTBET

UrpanbHas kocth Opocaetcst Ba pasa. Toraa BepOsSITHOCTh TOTO, YTO CymMMma
BbINMAaBIINX OYKOB — 10, paBHa

A)1l

b) 0

B)1/6

Ni1/12

[IpaBunbHbIi oTBET: I’

Komnerentuu (uuaukaropsl): YK-1, OITK-1

4. BeiOepuTe OANH MPAaBUIIbHBINA OTBET

W3 ypHBbI, B KOTOpOH sexkaT 7 Oenblx U 13 yepHbIX MIapoB, HA yAady 110 OAHOMY
U3BJIEKAIOT JBa Iapa Oe3 Bo3BpalleHus. Torna BeposATHOCTh TOro, 4yTo 00a Imiapa
OyayT OenbIMU, paBHA

A)1l



b) 0

B) 21/190

Ni/2

[IpaBunbHbIN OTBET: B

Komnerennuu (uaaukaropsl): YK-1, OITK-1

?.az:amm 3aKPLITOI0 THIIA HA YCTAHOBJICHHE COOTBETCTBHUA

1. VYcraHoBuTe NpPaBWIBHOE COOTBETCTBHE. Kaxa0oMy »3IIEMEHTY JIEBOIO
CTOJ0L1a COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JEMEHT MPaBOro CTOJIOIA.

Uzsectno, uto P(A = {cmaTb3k3amen}) =05, a

1) P(B = {nmonactb nog goxzan}) = 0,1. Uemy Oyner paBua A) 0,55
BEpPOSITHOCTh COObITUSL A + B?
N3Bectro, uto P(A = {caaTb 3k3aMeH 1 CTyAeHT}) =

2) 0,4, a P(B = {cnaTb ak3ameH 2 ctygeHT}) = 0,6. Uemy b) 0,76
OyZeT paBHa BEpOSITHOCTb coObITUsA A + B?
H3BecTHO, 4TO

3) P(A = {Ha nepBoM KybuKe Bblnasia 6}) = 1/6, a B) 11/36

P(B = {Ha BTOpOM KybOuKe Bbillasia 6}) = 1/6. Uemy
OyneT paBHA BEpPOATHOCTh coObITUS A + B?
H3BecTHO, 4TO
P(A = {Ha nepBo#i MOHeTe Bbinas "rep6"}) = 1/2, a
P(B = {Ha BTOpOU MOHeTe BbinaJ "rep6"}) = 1/2.
Yemy OyneT paBHa BEPOATHOCTb coObITUSL A + B?
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2 3
A r B
Komnerentuu (uaaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OITK-4

4) T) 0,75

o1&~

2. VYcraHoBUTE NPaBWIBHOE COOTBETCTBHE. KaXaoMy »dIIEMEHTY JIEBOTO
CTOJI0I1a COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH JIEMEHT MPaBOTO CTOJOIIA.

OyHKUUA Paznoxenue B psaa MaknopeHa
bpomienst 2 MOHETHI. 1
1) Haiitu BEPOSITHOCTh  A) —
BBITIQZICHUS IBYX repOoB 2
bpormensl 2 MOHETHI.
2) Haiitu BEPOSITHOCTh B) 1
BBITIAJICHUSI OJTHOTO Tepla u
OJIHOM PEIIKH
bpomensr 3 MOHETBI. 1
3) Haiitu BEpPOSITHOCTHL B) 3

BBINIAJICHUS TPEX repOooB



bpomensr 3 MOHETBI.

4) Hanitu BEPOSITHOCTh I E
BBINIAJICHUSI OJHOTO Tepd u 8
JIByX pelIeK
[IpaBuIbHBIN OTBET:
1 2 3 4
b A B r

Komnerennuu (naaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OIIK-4

3. VYcraHOBHTE IIPAaBWIBHOE COOTBETCTBHE. KakaoMy dIeMEHTy J€BOro
CTOJIOIIA COOTBETCTBYET TOJIBKO OJMH 3JIEMEHT IIPaBOro CToioua.

1) BepostHOCTH TOro, 4TO HOBas IIApUKOBas pyyka A) 0,81
numer 1mioxo (wim He mnwumer), paBHa 0,19.
[lokymarens B Mara3vHe BBIOMpPAET OJHY TaKylo
pyuky. Halinure BEpOSITHOCTH TOTO, 4TO 3Ta pydKa
MUIIET XOPOIIIO.
2) BepodarHocTh TOro, 4tro B CIy4ailHbli MOMEHT b) 0,13
BPEMEHU TeMIEeparypa Tejla 3J0pOBOTr0 YeJIOBEKa
okaxerca Hmxke 36,8°C pasna 0,87. Haiinute
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B CIyYalHbIH MOMEHT
BPEMEHHU y 3/I0POBOTO YEJIOBEKA TeMIleparypa Teja
okaketcs 36,8°C uiH BhIIIE.
3) Ilpu W3roToBAEHUWU TMOAIIUITHUKOB JauameTpoMm B) 0,69
67 MM BEpOSITHOCTh TOTO, YTO JUaMeTp OyaeT
OTIMYaThCA OT 3aJaHHOrO HE OoJibllle, YeM Ha
0,01 MM, paBHa 0,965. Haiinute BEpOSATHOCTD TOTO,
YTO CIy4allHbIN MOIIIUIIHUK OyJIeT UMETh AUAMETP
MeHblie ueM 66,99 MM ninn 6onpiie yem 67,01 MM.
4) Jlnga yCHENIHOTO TPOXOXKIECHUS BCTYNHUTENIbHOTO [) 0,035
UCTIBITaHUST abUTypHeHTy HeoOxonuMo Habpath 40
OanoB. BepodaTHOCTH TOro, 4TO aOUTYpHEHT Ha
BCTYNUTEIBHOM »JK3amMeHe HabepeT MeHble 40
6amios, paBHa 0,31. Haiimure BEpOSTHOCTH TOTO,
YTO aOUTYPUEHT CTAaHET CTYJEHTOM.
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2 3 4
A b I B
Komnerennuu (uuaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OITK-4

4. VYcraHOBUTE NPABWIBHOE COOTBETCTBHE. KaXaoMy »dIIEMEHTY JIEBOIO
CTOJIOIIa COOTBETCTBYET TOJIBKO OAMH 3JIEMEHT IPAaBOro CTOJIONA.

1) CoObiTusi, MOABIEHUE OJHOTO W3 KOTOPBIX A) HE3aBHCUMBIMHU
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WCKITIOYAET TIOSBIICHUE OCTAJBHBIX B OJJHOM
Y TOM JK€ UCTIBITAHUH, Ha3bIBAIOTCS

2) Ecnm HacTymieHHE OIHOTO M3 COOBITHS HE b)  ycIOBHOI BEpOSATHOCTHIO
U3MEHSET  BEPOSTHOCTh  HACTYIUICHHUSA
JIPYyroro COOBITHS, TO TaKUE COOBITHS
HA3bIBAIOTCS

3) BeposTHOCTh COOBITHS NMPU YCJIOBUH, 4yTO B) ciaydailHBIM COOBITHEM
apyroe  coObITHE YK€  IMPOMU3OILIO

Ha3bIBACTCSA
4) Pe3ynbrar sKcriepuMeHTa, HaOmoneHus uau [')  HEeCcOBMECTHBIMU
OMbBITA,  KOTOPBIA  TPU  peaau3anuu

OIIPEIECIICHHOIO KOMIUIEKCA YCIIOBUU MOXKET
IIPOM30MTH, A MOXKET HE NPOU3OUTH

HAa3bIBACTCS
[IpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 4
r A b B

Komnerennuu (uaaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OIIK-4

Sanaﬂnﬂ 3aKpPbLITOTO0 THIIA Ha YCTAHOBJICHHUE HpaBHJIbHOﬁ
nocCJIeA0BaTC/JIBHOCTH

1. Pacnonmoxute ciny4yaliHble BEIWYMHBI X B TOPAJKE BO3PACTAHUS HX
MAaTeMaTUYECKOrO OKHUIAHUA:
JluckperHas ciydaiiHas BeauuuMHa X 3ajlaHa  3aKOHOM  PacCIpelesICHUs

BEPOSITHOCTEN:
A)
X 0 1 2
P 0,6 0,3 0,1
b)
X 0 1 2
P 0,5 0,1 0,4
B)
X 0 1 2
P 0,1 0,1 0,8
)
X 0 1 2
P 0,7 0,2 0,1

IIpaBunbubiii otBeT: I', A, b, B
Komnerennuu (uaaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OIIK-4

2. Pacnonoxute ciiydallHble BEJIWYMHBI X B TMOPSAKE BO3paCTaHUs HX
JIACIIEPCUU:
4



JluckpeTtHas ciy4anHas BenuuuMHa X 3aJaHa  3aKOHOM  PAacHpENesICHMs

BEPOSITHOCTEM:
A)
X 0 1 2
P 0,6 0,3 0,1
b)
X 0 1 2
P 0,5 0,1 0,4
B)
X 0 1 2
P 0,1 0,1 0,8
)
x 0 1 2
P 0,7 0,2 0,1

[IpaBunbnsiii otBeT: B, I, A, b
Komnerennuu (naaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OIIK-4

3. Pacnonoxwure ciay4yaiiHple BeJWYuMHBl X B MOPSAKE BO3PAaCTaHUS HX
MaTEMaTU4YECKOrO OKUAAHUSA:

HenpepoiBHast ciydaiiHas BenuunHa X 3agaHa  (QYHKOUMEH IUIOTHOCTH
pacnpenesieHus BEPOSITHOCTEM:

0, ecinx < —1
A) f(x) = {1/2,ec1m —1<x<+1
0,ecin x > +1
0, ecimx < —1
b) f(x) = {1/4,ecm/1 —1<x<+3
0,ecnn x > +3
0, eciux < —2
B) f(x) = {1/8,ecm/1 —2<x<+6
0,eciu x > +6
0, ecinx < —1
INfx)= {1/3,ecnn —1<x<+2
0,eciu x > +2
IIpaBunbHbiif otBeT: A, I', b, B
Komnerennuu (naaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OIIK-4

4. PacnoyioxuTe CclydyalHble BEJIWYMHBI X B TMOPSAKE BO3pACTaHUS HX
JTACTIEPCUH:

HemnpeppiBHast cinydaitHas BenmmunHa X 3a7aHa  (QYHKIUMEH TUIOTHOCTH
pacnpeneseHus BEpPOSITHOCTEM:



1/2,ecin —1<x<+1
0,eciu x > +1
0, ecinx < —1
1/4,ecin —1<x <43

{ 0,ecim x > +3
{ 0, ecinx < —2

0, ecinx < —1
A) f(x) ={

b)f(x) =

1/8,ectn —2<x < +6
0,ecau x > +6
0, ecinx < —1
INf(x)=41/3,ectu —1<x < +2
0,ecmu x > +2
IIpaBunbHbiil oTBeT: A, I, b, B
Komnerennuu (unaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OITK-4

B) f(x) =

3aHaHI/Iﬂ OTKPLITOI'0 THUIIA

?ballaHl/Iﬂ OTKPBITOT0 THIIA HA JOIIOTHEHHUE

1. HanumuTe npomnyIieHHoe ¢a0Bo (CI0BOCOYETAHUE).
Cly4ailHOM BeIMYMHBI HA3bIBA€TCS €€ Haubosee
BEPOATHOE 3HAUEHHUE, ISl KOTOPOrO BEPOSITHOCTh P; WIHM IUIOTHOCTH BEPOSITHOCTH
f(x) mocturaer MakcuMyMma.

[IpaBUIBHBIN OTBET: MOJIOM.

Komnerenuu (uaaukaropsl): YK-1, OITK-4

2. Hanummre nponyneHHoe cioBO (CIOBOCOYETAHUE).
CJIIy4ailHOM BEJIMYMHBI X HA3bIBAIOT YuCiIo Me, Takoe,
yro P(X < Me) = P(X > Me) = 1/2.

[IpaBubHBIN OTBET: MEAUAHOM.

Komnerentuu (uuaukaropsl): YK-1, OITK-1

3. Hanummre nponyiieHHoe CI0BO (CIOBOCOUYETAHUE).
Jns pacduéra perpecCHOHHBIX KOA(P(GUIIMEHTOB, BXOISAIIMX B YypaBHECHHE
perpeccuul, MpU BBIINOJHEHUH PETPECCUOHHOTO aHajn3a WCIOJb3YEeTCS METOJ

[IpaBuIIbHBIN OTBET: HAUMEHBIINX KBAIPATOB.
Komnerennnu (naaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OIIK-4

4. HanummTe NponyIieHHoe CIOBO (CIOBOCOUETAHUE).

[TocnenoBareabHOCTh YUCET X1, ..., Xy, YAOBICTBOPSIOUINX YCIOBHIO X(1) <
X2y S v S Xm), THE X(;) — HAUMEHBIIMA H3 OJIEMEHTOB BBIOODKHM, & X(n) —
HanOOJBIINI U3 AIIEMEHTOB BHIOOPKH, Ha3bIBAIOT BBIOODKHU.

IIpaBuiIBHBIN OTBET: BAPUALIMOHHBIM PSIOM.
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Komnerennnu (uaaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OIIK-4

5. Hanummre nponyiieHHoe CI0BO (CIOBOCOUYETAHUE).

Koadpdpunuent MO3BOJISIET OLICHUTH [IOJIF0 BapUALIMU
nepeMeHHo Y, oOyCJIOBIICHHOW Bapuanue nepeMeHHOM X, Korja MMeeT MECTO
perpeccus Y no X.

[TpaBWIIBHBII OTBET: IETEPMHUHAIIUH.
Komnerenmuu (uuaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OITK-4

3aaHus OTKPBITOIO THIIA ¢ KPATKUM CBOOOIHBIM OTBETOM

1. HempepsiBHast ciayyaiiHas BenuuMHa X pacmpenesieHa paBHOMEPHO Ha
uarepBasie oT 1 no 10. KakoBa BEpOATHOCTB, YTO CilydailHas BEJIWYHMHA IPUMET
3HaYeHue paBHoe 5?7 (Omeem 3anuwiume 6 ude 4ucia)

[IpaBunbHBIM OTBET: 0.

Komnerennuu (uaaukatopsl): YK-1, OITK-1

2. Kakas [fons 3HaYeHUM HOPMaJIbHO paclpeiesieHHOW TeHepaJbHOU
COBOKYITHOCTH 3aKJIIOU€HA B MpesiesiaX TpeX CTaHJapTHBIX OTKIOHEHHUH OT cpeHero?
(Omeem 3anuwiume 8 npoyeHmax)

[TpaBunbHbIM 0TBET: 99,7 %.

Komnerenuuu (uaaukaropsl): YK-1, OITK-1

3. X mw Y — mesaBucumbl. D(X) =5, D(Y) = 2. Hcnonws3ys cBoiicTBa
nucnepcun, Hainute D (2X + 3Y) (Omeem 3anuwume 6 suoe uucna)

IIpaBunbHBIM OTBET: 38.

Komnerennuu (uaaukaropsr): YK-1, OITK-1

4. M(X) =5, M(Y) = 2. Wcnionb3ysi CBOMCTBA MaTeMaTUYECKOTO OXKUIAHUS,
Harigute M (2X — 3Y) (Omeem 3anuwume 6 uoe yucna)

[IpaBuibHBIN OTBET: 4.

Komnerenunu (naaukatopsl): YK-1, OITK-1

5. B nmupamue 5 BUHTOBOK, 3 M3 KOTOPBIX CHA0KEHBI ONTHYCCKUM TTPHUIICIIOM.
BeposTHOCTh momamanus I CTpENIKa MPU BBICTPENIC W3 BUHTOBKU C ONTHYECCKHAM
npurieniom paBHa 0,95, w3 oObryHOM BHHTOBKM — 0,7. CTpenok Haymauy Oeper
BUHTOBKY W cTpeisieT. HailTu BeposSTHOCTH TOTO, YTO MHIICHb OyleT MopakeHa.
(Omeem 3anuwume 6 suoe Yucia)

[TpaBunbHeIil oTBeT: 0,85.

Komnerenuuu (uuaukaropsl): YK-1, OITK-1

3agaHus OTKPBHITOTO THIIA ¢ PA3BePHYTHIM OTBETOM



1. PemnTsh 3a/1a4y, UCMOIB3YSI METO/IBI TEOPUHU BEPOSITHOCTEM

ABTOMOOMJIb JTOJDKEH MpoexaTh IO YIWIE, Ha KOTOPOW YCTaHOBIEHO N = 4
cBeToopa, MAIIUX HE3aBUCHUMO JpPYr OT Jpyra 3ejleHbld CUTHAJI B TEUCHUE
t; = 1,55 MuHyT, *entelii — B TeueHue t, = 0,35 MUHYT, KpacHbIi — B TEUEHHE
t; = 1,20 munyT. Tpebyercs

1) HaifTH 3aKOH pacHpeneneHus Clay4yalHON BeTu4YuHbl X — YuciIa OCTAaHOBOK
aBTOMOOWJISI HA YJIUIIE;

2) HATH MaTEeMaTUYECKOE OXKHUIAHUE U JUCTIEPCUIO BEJIUUHUHBI X

3) KaKoBO CpeJIHEEe YHCIIO OCTAHOBOK aBTOMOOWUJISI HA 3TOM ITyTH?

[IpuBecTu pacIMpEHHOE PEIICHHE.

Bpewms BeimonHenus — 30 MuH.

OxuaeMblid pe3yJIbTar:

1. Bpewmsi, B TeueHHe KOTOPOTO CBETO(Op paspemiaeT mnpoes/ (3eJIeHblil CBeT),
paBHO

t, =t, +t3
CrnenoBareiabHO, BEPOSATHOCTh TOTO, YTO CBETO(OP MPOIYCTUT WU COIEPKHUT

MaIlIMHY, OJHA U Ta K€
t, +t3 1
P Tttt 2

CnyuaiiHas BenuuumHa X  MokeT npuHumars 3Haduenusa O0,1,2,3,4,

COOTBETCTBEHHO C BEPOATHOCTSAMHU, KOTOPbIE HaxonATcs 1no ¢hopmyiie beprymiu

I\ 1
P(X=0)=C£p°q4=(—) =

2 . 16
1 4
P =1) = cipiqt =4 (1) =
( ) =Cap'q 2) "6
1 6
— 9 — (22,2 —e(2) = 2
P(X =2) =Cip°q 6(2)4 Te
1 4
= = 353 1: —_ = —
P(X =3) = Cipq (22 -
1 1
= = 4,4 0: —_ = —
P =4 =Cip*e® = (5) =2
3aKOH pacrpee/eHs CIy4alHOW BEJIUYUHBI X
X 0 1 2 3 4
p 1/16 4/16 6/16 4/16 1/16

2. Maremarnueckoe OXUJAHUE W AUCHEPCUS JUCKPETHOM CIydailHOM
BEJIMYUHBI X :
M(X)=0 1+1 4+2 6+3 4+4 1—2
- 16 16 16 16 16
4 6 4 1

1

_ 2\ _ V2 —02.__ 2. 2. 2. 2. - o2

D) =MQX*) = M*(X) = 07—+ 1% —+20 o437 -+ 42 =2
=1

3. CpenHee 4KMCIIO OCTAaHOBOK aBTOMOOMJIA: 2.
Otset: Cpennee (0KUAAEMOE) YUCIO OCTAHOBOK aBTOMOOWIIS: 2.

8



Kpurepuu onenuBanus:
— HaXOKJCHUE 3aKOHA PaCIIPEACIICHUs CIIy4YalilHON BEJIUYHHBI X ;
— HaXOKJCHUE MaTEMATUYECKOTO OXKUAAHNS U TUCIIEPCUN BEJIUYMHBI X ;

— HAXOXJCHUE CPEAHETO YKCiia OCTAHOBOK aBTOMOOMIISI.
Komnerennuu (uaaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OIIK-4

2. PemuTh 3a1a4y, UCMOIB3YS METO/IBI MaTEMaTUUECKOU CTAaTUCTUKU:

Komnanust  xoHTponupyer 6  (aOpuK, BBIIYCKAIOIIMX  OJHOPOIHYIO
npoAykiuio. B Tabmuile mpuBENEeHB JaHHBIE O MPOW3BOAMTEILHOCTH Tpyda Y;
(TBICSY W3MENNi B TOA HAOAHOTO Pa0OTAOIIETO) U SHEPTOBOOPYKEHHOCTH (HaOpuKu
X; (TBIC. KBT. 4. B ToA Ha ojgHOro padotaromiero) i = 1,6. CocTaBUTh ypaBHEHHUE
MPSMBIX PETrPECCUM, BRIYUCIUTD 7, HANTU CPEAHIOI MPOU3BOAUTEILHOCTD TPYyAA Yy,
ecim x = 2,8.

X; 2 2,5 3 3,4 3,6 4
Vi 1,9 2 2,6 3 3,5 4
[IpuBecTr pacIMpPEHHOE PEIICHUE.
Bpewms BoinonHenus — 60 MuH.
OxuaeMblid pe3yJIbTar:
1. PacueTnas Tabnuna
i X; Vi xf i XY
1 2 1,9 4 3,61 3,8
2 2,5 2 6,25 4 5
3 3 2,6 9 6,76 5,2
4 3,4 3 11,56 9 10,2
5 3,6 3,5 12,96 | 12,25 12,6
6 4 4 16 16 16
X 18,5 17 59,77 | 51,62 55,4
2. Tak KaKk JaHHBIC HE CTPYIITUPOBAHBI
_ —le—18'5—308
BT T
. Yx* 5977
x? = = = 9,96
_n 6
02(x) = x2 — (%g)? = 9,96 — 3,082 = 0,47
og(x) =+/0,47 = 0,69
2y 17
Vg = =— =283
VB n 3
— XYy® 5162
Yy = n 6

02(y) = y? — (¥p)? = 8,6 — 1,83%2 = 0,59
o(y) = /0,59 = 0,77




__ Xxjyi 554

Xy = = = 9,23

Xy —Xgyg 9,23 —3,08-2,83

g = = = 0,97
O'B(X)O'B(y) 0,69-0,77
YpaBHeHue npsMou perpeccun Y Ha X:

o = UB(}’)(x_f)
Yx — VB B o5 () B

y, — 2,83 = 0970’77( 3,08)

Yo = 03 =050 36 T

¥, = 1,08x — 0,5
YpaBHeHue npsiMon perpeccun X Ha Y
Xy — Xg = TBM()’—}_’B)
Y og(y)
x, = 0,8y + 0,81
3. Kosdbdumment xoppensuuu 1z = 0,97 gocrarouHo OIM30K K EIUHUIIE.
CnenoBarenbHo, M1y X U Y CyliecTByeT BeCbMa BBICOKAS CBSI3b.
4. Cpennsisg Mpou3BOJUTENIBHOCTH TPya Y,, eciii X = 2,8
Ve =1,08-2,8-0,5=2,52
OtBet: Cpenusisi IPOU3BOAUTEIBHOCTD TpyAa Y, = 2,52,
Kpurepun onieHnBaHus:
— COCTaBUTh PaCUETHYIO TaOJHUILY;
— HalTH of11ee penieHue NoaydYeHHOro ¢ GepeHIInaIbHOTO YPaBHEHUS;
— COCTaBUTh YPaBHEHHUE MPSIMBIX PETPECCUU
— BBIUUCIUTDH KO3PPUIUEHT KOPPEIISLINH;

— BBIUYUCIIUTD CPEIHIOK TPOU3BOIUTEIBLHOCTh TPYyAA.
Komnerentuu (uaaukaropsl): YK-1, OIIK-1, OITK-4
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BKCHepTHOE 3aKJIIOYCHHE

IIpecTaBleHHBI KOMIUIEKT OLIEHOYHBIX MATepHajoB MO JUCLMILIMHE
«Teopust BEpOATHOCTEW M  MaTeMaTHYecKas CTATHCTHKa»  COOTBETCTBYET
tpeboBanusm @PI'OC BO.

INpemnaraeMbie OLICHOYHBIE MaTepHaibl aJeKBaTHbI LEIIM U 3ajavam
peanu3allii OCHOBHOW IPO(EcCHOHaNbHOH 00pa3oBaTenbHON NPOrPamMMbl 10
HamnpaslieHuIo ToAroToBKU 15.03.04 ApToMaTu3anus TEXHOJIOIMIECKUX TIPOLECCOB
U IIPOU3BOJICTB.

Buisl OLIEHOUHBIX CpEJCTB, BKIIOYEHHBIE B IIPEACTABIEHHBIH (OH,
OTBEUAIOT OCHOBHEIM IpuHIunam Gopmuposanus POC.

PaspaGoTaHHEIe U [IPECTaBIE€HHbIE 1JI SKCIIEPTU3bI OLICHOYHbIC MaTepHalbl
PEKOMEH/YIOTCSl K HCIOJB30BAHUIO B IIPOIIECCE MOArOTOBKH OOYYAIOLIMXCS T10
yKa3aHHOMY HallpaBIIEHHUIO.

[pencenatens y4eOHO-METOAUYECKOM
KOMHUCCHHM HMHCTUTYTa KOMIIBIOTEPHBIX

CUCTEM U HMHPOPMAIIMOHHBIX A
TEXHOJIOTUH Berposd H. H.



JIHCT H3MEHEeHHH U JONMOJTHeHHH

No
n/n

Buae! nononHenuii u
H3MEHEHHH

Jlata ¥ HOMep MPOTOKOJIa
3aceqlaHus Kaeapsl
(kateap), Ha KOTOPOM OBLTH
paccMOTPEHBI H 006PEHBI
U3MEHEHHUS U JIOTOTHEHHS

[Toamuce
(c pacurugpoBKoi)
3aBeyloliero kageapoi
(zaBexyromux Kadeapamu)

JIOMOJIHEH KOMITJIEKTOM
OILIEHOYHBIX MaTepHAIIOB

POTOKOJ 3aceIaHus
Kadenpbl MPUKIAIHOR
MaTreMaTuKe No

or R4 . 0. ADALS

B.B. Maunerii




